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Ata de Reunião Solene (14/12/2017) – Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste de entrega de Diploma de Mérito Estudantil – Ano de 2017 – 

Presidente: JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA – Secretário: JOSIAS MARÇAL JUNIOR 

– Ao(s) quatorze dias(s) do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às dezenove 

horas e trinta minutos no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, 

situado nesta cidade, realizou-se a reunião em Sessão Solene da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste para entrega dos diplomas aos melhores alunos da rede Estadual e 

Municipal de ensino do Município de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro 

próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- ALTAIR NUNES FERRREIRA, 2 – 

ALAIR MARCOS MARTINS, 3 - FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 4 – 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 5 – HEBERT FERREIRA MAIA, 6 - 

JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 7– JOSIAS MARÇAL JUNIOR, 8 - RONIVALDO 

FERREIRA DA SILVA e 9 - SUELY MARIA MARTINS; Assim, constatando a 

existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando 

início aos trabalhos. O Senhor Presidente teve a honra de convidar a que fizesse parte da 

Mesa Diretora a senhora Wilma Pereira Mafra, Prefeita do Município de Santa Bárbara 

do Leste; a senhora Meire Débora Silveira, Secretária Municipal de Educação; a senhora 

Maria Jussara de Oliveira, Diretora da Escola Estadual Monsenhor Rocha e a ex-

vereadora do Município Rosane da Consolação Assis. Em seguida, o Presidente informou 

que aquela sessão solene se tratava da entrega de diploma para os melhores alunos da 

rede Estadual e Municipal de ensino; Após a composição da Mesa o senhor Presidente 

convidou a todos que se posicionasse para a execução do Hino Nacional.  Logo após foi 

lido um ofício da Deputada Estadual Celise Laviola parabenizando a Câmara Municipal 

pela justa homenagem aos alunos da rede Municipal e Estadual de ensino. Na sequencia 

fizeram uso da palavra a Prefeita Municipal senhora Wilma Pereira que incialmente 

parabenizou a Câmara pela bela homenagem que aos alunos da rede municipal e estadual 

de ensino e que serviria como incentivo para que a educação seja um caminho onde todos 

possam conseguir seus objetivos. Em seguida falou o Presidente da Câmara senhor José 

Geraldo de Oliveira dizendo da importância desse mérito aos estudantes, pois o mesmo já 

tinha recebido em anos anteriores e que  considera de grande importância  e um dos seus 

objetivos esse ano como Presidente da Câmara seria a realização desse evento. A ex- 

vereadora Rosane da consolação Assis se disse honrada por ter sido a época como 

vereadora deste Município a autoria desse brilhante projeto que visa a homenagear os 

alunos que mais se destacaram durante o ano letivo. Em seguida foram sendo chamados 

para receber o diploma de Mérito Estudantil ano de 2017 os alunos das seguintes escolas: 

Centro Municipal de Educação Infantil (Creche Escola);Escola Municipal Francisco 

Inocêncio de Moura (Córrego do Bananal);Escola Municipal Manoel Martins de 

Oliveira (Córrego do Lage);  Escola Municipal José Luiz de Souza ( Córrego do 

Caratinguinha);Escola Municipal Wanderson de Castro Elias (Córrego dos 

Ferreiras);Escola Municipal Marlon dos Reis Lopes I  (sede); Escola Municipal Marlon 
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dos Reis Lopes II (Bairro Nossa Senhora de Lourdes) e a Escola Estadual Monsenhor 

Rocha (Sede). Após a entrega dos diplomas o senhor Presidente diante dos presentes fez 

a devolução do valor referente a renuncia relativa ao subsídio diferenciado pelo exercício 

do cargo de vereador presidente a que se refere o artigo primeiro, parágrafo único da 

Resolução 201/2016, incluindo devolução parcial do duodécimo recebido durante o ano 

de 2017, totalizando um valor de R$90.000,00 (noventa mil reais).  Logo após fez breve 

discurso, salientando a importância desse valor na ajuda ao Município diante da atual 

situação financeira do País e que de certa forma afeta a todos.  Finalizando o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e disse que esperava ter atingido o objetivo do 

evento que é incentivar esses alunos a sempre se dedicarem aos estudos. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente deu a mesma por encerada, agradecendo a presença de 

todos os senhores e senhoras.  Santa Bárbara do Leste - MG, 14 de dezembro de 2017. 
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